" LIETUVOS RESPUBLIKOS 3VIETIMO IR MOKSLO MINISTERIJA

NACIONALINIS EGZAMINY CENTRAS

STATISTINE VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIES ANALIZE

2004 m. birzelio 4 d. valstybinj pranciizy kalbos brandos egzaming laiké 532 kandidatai — Lietuvos
bendrojo lavinimo mokykly ir gimnazijy abiturientai, profesiniy mokykly mokiniai, kity laidy abiturientai.
Egzaming ketino laikyti 537 kandidatai, 5 i$ jy | egzaming neatvyko.

Pakartotinés sesijos metu valstybinj prancuzy kalbos brandos egzamina birZelio 22 diena ketino
laikyti 4 kandidatai. Visi jie egzamina iSlaike.

Maksimali tasky suma, kuria galéjo surinkti laikantys egzaming kandidatai, — 100 tasky. Minimali
egzamino iSlaikymo tasky sumos riba, kuri nustatoma po egzamino rezultaty sumavimo, — 19 tasky. Tai
sudare 19 proc. visy galimy tasky. Valstybinio pranciizy kalbos brandos egzamino neiSlaike 5,3 proc.
laikiusiyjy.

Valstybinio pranciizy kalbos brandos egzamino rezultaty vidurkis yra 40,27 tasko, tasky sumos
statistinis nuokrypis (dispersija) — 15,34. Laikiusiy valstybinj pranciizy kalbos brandos egzaming kandidaty
surinkty tasky pasiskirstymas pateiktas 1 diagramoje.
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1 diagrama. Valstybinj pranciizyy kalbos brandos egzaming laikiusiy kandidaty surinkty tasky pasiskirstymas
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Atskiry uzduoties daliy taSky pasiskirstymai pateikti atitinkamai 2, 3, 4 ir 5 diagramose.
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2 diagrama. Klausymo testo taSky pasiskirstymas

3 diagrama. Skaitymo testo taSky pasiskirstymas
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4 diagrama. Kalbos vartojimo testo tasky pasiskirstymas

5 diagrama. Rasymo testo tasky pasiskirstymas

6, 7, 8, 9 diagramose pateikta visos egzamino uzduoties ir atskiry jos daliy koreliacija.
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6 diagrama. Klausymo testo ir visos egzamino
uzduoties koreliacija

7 diagrama. Skaitymo testo ir visos egzamino
uzduoties koreliacija
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8 diagrama. Kalbos vartojimo testo ir visos egzamino 9 diagrama. RaSymo testo ir visos egzamino
uzduoties koreliacija uzduoties koreliacija

Pranciizy kalbos valstybini brandos egzamina laiké daugiau merginy nei vaikiny (merginy — 76,69
proc., vaikiny - 23,31 proc.). Merginy rezultatai truputj geresni nei vaikiny (merginy valstybinio brandos
egzamino baly vidurkis yra 51,04, vaikiny — 41,83).

Valstybinio brandos egzamino jvertinimas yra §imtabalés skalés skai¢ius nuo 1 iki 100. Sis skaiéius
rodo, kurig egzaming iSlaikiusiy kandidaty dalj (procentais) mokinys pralenke. Pavyzdziui, 40 baly reiskia,
kad blogiau egzaming iSlaiké 40 proc. kandidaty, geriau — 60 proc. (100 — 40 = 60). Minimalus iSlaikyto
valstybinio brandos egzamino jvertinimas yra 1 (vienas) balas, maksimalus — 100 baly. Sie balai j desimtbalés
skalés pazymi néra verciami. Jie jraSomi kandidato brandos atestato priede kaip valstybinio brandos
egzamino jvertinimas. Pavyzdziui, jraSoma 40 (keturiasdeSimt). Kandidaty surinkty egzamino uzduoties
tasky ir jy ivertinimo valstybinio pranciizy kalbos brandos egzamino balais santykis pateiktas 10 diagramoje.
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10 diagrama. Uzduoties taSky ir VBE baly santykis

Valstybinio pranciizy kalbos brandos egzamino darbus Vilniuje vertino 11 vertintojy — pranciizy
kalbos mokytojy, atvykusiy i§ jvairiy Lietuvos miesty bei rajony, ir universitety deéstytojy. Kiekvienas
egzamino darbas buvo jvertintas du kartus, vertinimams nesutapus — dar ir trecig kartg.

IS beveik puses tukstancio kandidaty, laikiusiy valstybinj pranciuzy kalbos brandos egzamina, tik §j
vieng valstybinj brandos egzaming laiké 7 kandidatai. Kai kurie mokiniai laiké du (22) ar tris (143), 360
mokiniy — keturis ir daugiau valstybiniy brandos egzaminy. Laikiusieji pranctizy kalbos ir kitg valstybinj
brandos egzaming mokiniai rinkosi lietuviy gimtosios kalbos testo dali (508), istorija (419), matematika
(305), lietuviy gimtosios kalbos teksto interpretacijos dali (115), biologija (42), fizika (33), angluy kalba (27),
chemija (20), lietuviy valstybing kalba (14), rusy kalba (10), vokieciy kalba (2).
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11 diagramoje pateikta priklausomybé tarp laikyty valstybiniy brandos egzaminy skaiciaus ir
pranciizy kalbos valstybinio brandos egzamino rezultaty.
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11 diagrama. Priklausomybé tarp laikyty valstybiniy brandos egzaminy skaiciaus ir pranciizy kalbos egzamino
rezultaty

Valstybinio brandos egzamino vertinimas yra norminis: kiekvieno mokinio pasiekimai lyginami su kity
laikiusiyjy §i brandos egzaming pasiekimais. Statistinei analizei atlikti atsitiktinai buvo atrinkta 400
kandidaty darby. Suvedus i$ ty darby informacija kiekvienam uzduoties klausimui (ar jo daliai, jei jis turéjo
struktiirines dalis) buvo nustatyta:

e kuri dalis (procentais) kandidatuy pasirinko atitinkama atsakyma (A, B, C, D ar E, jei uzdavinys
buvo su pasirenkamaisiais atsakymais) ar surinko atitinkama skaiciu tasku (0, 1, 2 ir t. t.);

e  klausimo sunkumas. Sio parametro skaitiné reik§meé yra procentinis santykis

(visy kandidaty uz §j klausimg surinkty tasSky suma)
(visy uz $j klausima teoriskai galimy surinkti tasky suma)

Jei klausimas buvo vertinamas vienu tasku, tai jo sunkumas tiesiogiai parodo, kuri dalis kandidaty | ta
klausimg atsake teisingai. Pagal statisting testy teorija geriausi klausimai yra tie, kuriy sunkumas apie
50 proc. (klausimo su 5 pasirenkamaisiais atsakymais, jvertinus spéjimo paklaida, — apie 60 proc.). Labai
lengvo klausimo sunkumas — daugiau kaip 80 proc., labai sunkaus — maziau kaip 20 proc.;

e klausimo skiriamoji geba. Sis parametras rodo, kaip atskiras egzamino klausimas i$skiria
stipresniuosius ir silpnesniuosius kandidatus. Jei klausimas buvo labai lengvas ir i ji beveik vienodai
sekmingai atsaké ir stipresnieji, ir silpnesnieji, tai tokio klausimo skiriamoji geba maza. Panasi skiriamoji
geba gali buti ir labai sunkaus klausimo, | kurj neatsake taip pat beveik visi. Neigiama skiriamosios gebos
reikSmé rodo, kad silpnesnieji (sprendziant pagal visa egzamino uzduotj) uZ ta klausima surinko daugiau
tasky nei stipresnieji (tai tikrai blogo klausimo pozymis). Pagal statisting testy teorija geri klausimai yra tie,
kuriy skiriamoji geba yra 40-50, labai geri — 60 ir daugiau. Dél ivairiy pedagoginiy ir psichologiniy tiksly kai
kurie labai sunkis (arba labai lengvi) klausimai pateikiami teste, nors jy skiriamoji geba ir néra optimali;

e Kklausimo koreliacija su visa uZduotimi. Tai to klausimo ir visy uzduoties tasky koreliacijos
koeficientas (skai¢iuotas Pirsono koreliacijos koeficientas). Sis parametras rodo, kuria dalimi atskiras
klausimas matuoja taip, kaip ir visa uzduotis. Aisku, daugiataskio klausimo koreliacija su visa uzduotimi yra
didesné nei vienataskio.

Pranciizy kalbos valstybinio brandos egzamino uzduotis susideda i§ 4 daliy: klausymo, skaitymo,
kalbos vartojimo ir raSymo testy. Toliau pateikiama egzamino uzduoties statistine analize.

Siag 2004 mety statisting prancizy kalbos valstybinio brandos egzamino uzduoties analize parenge
Nacionalinio egzaminy centro darbuotojai.

Klausimus, pastabas, sitilymus prasome siysti adresu: M. Katkaus g. 44, LT-09217 Vilnius, faks. (8~5)
2752268, el. p. centras@nec.lt.

Daugiau informacijos apie ivykusius ir busimus brandos egzaminus, atskiry egzaminy programas ir
reikalavimus, egzaminy ataskaitas galite rasti internete adresu www.egzaminai.lt.
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2004 M. PRANCUZY KALBOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO
UZDUOTIS

COMPREHENSION ORALE

Durée: 25 minutes, 25 points
Vous avez 30 secondes pour découvrir les exercices proposés.

Texte 1

Avant d’écouter le premier texte une premiere fois, lisez attentivement les phrases de I’exercice 1,
commencez a faire l’exercice lors de la premiére écoute (vous avez 2 minutes). Ecoutez le texte une
deuxieme fois, puis finissez de faire ’exercice 1 (vous avez 1 minute).

Exercice 1. Mettez les phrases dans I’ordre chronologique d’apreés le texte entendu.
7 points (1 point par réponse correcte)

A A I’age de huit ans Camille a fait son premier essai dans le doublage.

B A I’avenir Camille voudrait interpréter un role dans un film.

Le plus difficile, c’est quand il faut lire le texte qui va vite.

Son pére lui a donné le gotit du doublage.

0 Dans le film “Lilo&Stitch” Camille Donda double Lilo.

F Le temps que prend le doublage dépend du lignage du texte.

Ce n’est pas difficile pour Camille de rentrer dans la peau du personnage.
Les parents de Camille gerent I’argent qu’elle gagne.

Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
0 1 2 3 4 5 6 7

10,00119,2518,5012,50115,5016,25 0 |8,00 41,86 32,26 0,49

Texte 2

Avant d’écouter le deuxiéme texte une premiére fois, lisez attentivement les phrases de I’exercice 2,
commencez a faire l’exercice lors de la premiére écoute (vous avez 1 minute). Ecoutez le texte une
deuxieéme fois et finissez de faire I’exercice 2 (vous avez 1 minute et 30 secondes).

Exercice 2. Répondez aux questions par les phrases courtes.

7 points
1. Comment s’appelle I’organisation qui a présenté le bilan? (1 point)
Tas"lz)q pasiskirsty: m"f]'s (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
99,00 1,00 1,00 0,83 0,02

2. Quels domaines de notre vie étaient évalués? Nommez au moins 4.

2 points (0,5 point par réponse correcte)

TaSky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
0 05 1 1,5 2
16,5011,0025,50 24,50 22,50 56,38 26,67 0,37
3. On prévoit qu’en 2025 la principale origine de conflits régionaux sera (1 point)
Taéléq pasiskirsty m"fl's (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
89,25 10,75 10,75 23,33 0,28
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4. Quel est le nombre de personnes qui meurent chaque jour en utilisant de 1’eau impropre?

Tas’kg pasiskirsty "llas (%) | Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
75,00 25,00 25,00 29,17 0,26
5. Qu’est-ce qui est le plus menacé de disparaitre de la terre?
Taékg pasiskirsty m1as (%) | Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
87,75 12,25 12,25 24,17 0,33
6. Comment est jugé ce bilan?
Tas’kL({) pasiskirsty ”7133 (%) sunkumas Skiriamoji geba| Koreliacija
95,75 4,25 4,25 5,83 0,16
— Tas’gq agiskir SAl:ymaSs (%) —— Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
10,5029,0037,0014,50 8,25:0,50 0,25 O 26,21 19,64 0,53
Texte 3

(1 point)

(1 point)

(1 point)

Avant d’écouter le troisieme texte une premiere fois, lisez attentivement les phrases de l’exercice 3,
commencez a faire ’exercice lors de la premiére écoute (vous avez 2 minutes). Ecoutez le texte une
deuxieme fois et finissez de faire I’exercice 3 (vous avez 1 minute).

Exercice 3. Cochez (x) la bonne réponse.

5 points (1 point par réponse correcte)

1. A I’école primaire selon les nouveaux programmes une plus grande attention sera accordée a
A larentrée des classes.
B T’apprentissage de la langue frangaise. [

O

C I’éducation nationale. ]
A Atsaké/ my p asignkimasN(;’/;)t s Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
7,00 | 78,00 | 15,00 0 78,00 23,33 0,26
2. Le but principal de ces programmes est de (d’)
A augmenter les bases de connaissances. [
B faire reculer I’échec scolaire. [
C  enrichir la langue francaise. ]
X Atsak)é my p asignkimasN(;’/;)t s Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
55,25 28,00 16,50 0,25 55,25 11,67 0,08
3. A l’école primaire les éleves travailleront la lecture et I’écriture
A moins de 2h et demie par jour. L]
B  plus de 2h et demie par jour. ]
C  au minimum 2h et demie par jour. [
A Atsak}é my p as:’c:ﬂgkimasN(e"é)t s Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
81,75 4,75 13,50 0 13,50 0 0,02
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4. Pour mieux apprendre les maths, la géographie ou I’histoire les éleves doivent plutot mieux

A s’exprimer en frangais. U
B comprendre le frangais. U
C  écrire et parler le francais. []

Atsakymy pasirinkimas (%)
A B c* Neatsake

20,25 @ 37,50 @ 42,25 0 42,25 7,50 0,09

Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija

5. L’intérét des €leéves a la lecture augmente grace

A al’école et la bibliothéque. ]
B  ala famille et la télévision. L]
C  aux enseignants et parents. ]
A Atsak)é my pasi(r:irzkimasN(;/;)t s Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
39,25 | 39,50 | 21,00 0,25 21,00 29,17 0,30
Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
0 1 2 3 4 5
5,25 121,75 38,50:27,25| 6,75 | 0,50 42,00 14,33 0,32

Texte 4

Avant d’écouter le quatriéme texte une premiére fois, lisez attentivement les phrases de I’exercice 4,
commencez a faire I’exercice lors de la premiére écoute (vous avez 1 minute et 30 secondes). Ecoutez
le texte une deuxiéme fois et finissez de faire ’exercice 4 (vous avez 1 minute et 30 secondes).

Exercice 4. Parmi ces titres choisissez 6 qui conviennent le mieux aux réponses entendues. Marquez
les lettres des titres dans le tableau.

6 points (1 point par réponse correcte)

Comment se débarasser de 1’ennui?

Es-tu bien dans ta peau?

Les compliments, ¢a te fait plaisir ou ¢a te géne?
Peut-on prévoir ’avenir?

Réussir sa vie, c’est ...

Le sport a I’école. C’est génial ou c’est nul?

On se dit tout.

Comment ¢’était avant?

Etre beau, ¢’est important?

Suis-je unique?

T TITOTMMUOm>

XAVIER ALEX ROBIN ZOE JULIETTE ANNE

Tasky pasiskirstymas (%) . .. L
0 1 > 3 4 5 6 Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija

14,2523,0023,5018,5012,25 6,75 | 1,75 36,46 31,94 0,49
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COMPREHENSION ECRITE

Durée: 55 minutes, 25 points

Lisez le texte et faites I’exercice 1.

Texte 1

Pour vivre au XXIle siécle, que faut-il apprendre?

Dans ce monde qui bouge, plus personne ne peut prétendre détenir le savoir universel. Méme pas
vos professeurs. Pire: ce qu’on vous présente comme fondamental sera peut-étre bientdét devenu
faux...Alors, a quoi bon apprendre? Si vous vous posez cette question en vous levant le matin, elle
empéche aussi de dormir les responsables de 1’éducation un peu partout dans le monde. Que faut-il
apprendre? Qu’est-ce qui est essentiel et qu’est-ce qui ne ’est pas? Qu’est-ce qui a changé et qu’est-ce
qui ne changera pas? Comment définir les priorités? Cherchez la réponse dans le texte qui suit,

malheureusement brouillé par 1’ordinateur.

Exercice 1. Associez les paragraphes de droite qui servent de suite logique aux paragraphes de
gauche, pour en faire un texte cohérent. Remplissez le tableau des réponses en y mettant des lettres.

5 points (1 point par réponse correcte)

1 L’enseignement secondaire devrait étre
la période ou les talents les plus variés se
révelent et s’épanouissent, ou sont cultivées
les qualités qui feront des jeunes a la fois des
citoyens acteurs et créateurs...

A 1l ne faut pas apprendre pour apprendre. Vous devez exercer
votre attention, votre sens de 1’analyse et votre mémoire (mais pas en
retenant des tirades de théatre ou la multitude de théorémes des
maths). Dans la société qui vous attend les machines feront beaucoup
de choses, souvent mieux que les humains. Mais les hommes seront
indispensables pour appuyer sur le bon bouton afin de les faire
travailler. C’est de votre personnalité toute entiére, de votre sens de
la communication que dépendra votre compétence professionnelle et
votre place dans la vie.

2 Pour garder le cap sur l'océan des
connaissances, le XXle siécle offrira des
moyens sans précédent de circulation et de
stockage des informations. L’éducation doit
donner des repéres pour ne pas se laisser
submerger par un flux d’informations plus au
moins passageres.

B Donc, le monde que vous transmettent  vos
prédécesseurs n’est pas parfait. Il est devenu «un village planétaire»
dans lequel il faut cohabiter, communiquer en plusieurs langues.
Celles que vous aurez choisies au lycée. A vous d’apprendre a vivre
mieux ensemble et & construire des nouvelles solidarités. Cela passe,
par exemple, par les cours d’économie et d’histoire-géo. Histoire de
ne pas répéter les erreurs passées. On vous demande de prendre tous
les moyens pour batir un monde meilleur!

3 1l faut passer d’un savoir-faire matériel a
la compétence générale d’une personne,
coctail fait de qualification technique,
d’aptitude aux responsabilités, au travail en
équipe, aux initiatives. C’est D’intuition, le
flair, le jugement qui feront la différence...

C 1l est donc inutile et vain de vouloir tout voir et tout savoir.
Méme les hommes du XXe siecle, vos ancétres, ont dii y renoncer.
Tél¢é, radio, cable, Internet, images en temps réel, vous étes déja
bombardés par des infos de toutes sortes. Il est donc impératif que
vous appreniez a ne pas vous laisser submerger. Vous devez savoir
comment chercher, trier les techniques et les informations qui vous
sont nécessaires, a vous, au bon moment, en surfant sur ’océan des
connaissances disponibles.

4 ]l s’agit de se préparer a un travail en
grande partie imprévisible. Le temps est fini
ou I’on accumulait et stockait pendant des
années d’école toutes les connaissances qui
étaient nécessaires pour une vie entiere.

D Cela vaut la peine de rappeler ces grandes déclarations de
principe, pour que vous, lycéens, sachiez que c’est de votre vie qu’il
s’agit, et que le lycée ainsi que tous ceux qui y travaillent, sont au
service de votre avenir. Et que, si I’on investit tant sur votre
formation, c’est parce que c’est vous qui ferez du XXle siécle ce
qu’il sera, meilleur ou pire. Bon courage! On compte sur vous!

5 L’histoire humaine a toujours ¢été
conflictuelle. Le XXe siecle a généré un
extraordinaire potentiel de violence. Une
manicére d’éviter des conflits ou de les
résoudre est de développer la connaissance des
autres, d’engager des objectifs et des projets
communs. Cela passe par la curiosité et
I’échange des arguments.

E Ne vous trompez pas d’époque! Vous changerez de métier
plusieurs fois et ceux que vous exercerez n’existent peut-&tre pas
encore. Alors, apprenez a utiliser les bases et les méthodes, a les
transformer et a les enrichir en permanence pour qu’elles restent

performantes.
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Réponses
1 2 3 4 5
Texte reconstitué
Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
0 1 2 3 4 5
20,0026,7523,2520,75 0 9,25 36,35 24,67 0,36
Texte 2

Lisez le texte et faites I’exercice 2.
LE SMS

Le terme SMS signifie Short Message System en anglais. Il s’agit d’un petit message écrit que
I’on s’envoie d’un téléphone portable a un autre. Pratiquement on peut envoyer des SMS de tous les
téléphones portables. Sur I’écran de votre téléphone vous tapez votre message en utilisant les touches
numériques du téléphone. Puis vous composez le numéro du destinataire ou, s’il est mémoris¢, vous le
sélectionnez dans le répertoire. Si vous possédez un ordinateur, vous pouvez aussi envoyer des SMS par
Internet.

Le message envoy¢ est regu instantanément par le destinataire qui peut le lire sur I’écran de son
téléphone. Il est prévenu, selon les options de portable, par une petite enveloppe qui apparait sur 1’écran
et, éventuellement, un signal sonore.

Pour le destinataire, cela ne colte rien. Celui qui envoie doit payer chaque message, mais ce n’est
pas cher. Mais attention, les opérateurs tout d’abord surpris par I’engouement suscité par ce nouveau
mode, ont pris conscience de I’ampleur du phénomene et s’apprétent a lancer des SMS surtaxés.

Les jeunes sont des consommateurs effrénés de SMS qui cadre bien avec leur budget serré, et
avec leur besoin impérieux d’échanger tous leurs petits et grands mots d’adolescents.

De nouvelles utilisations se développent a 1’heure actuelle. Vous pouvez ainsi, en vous abonnant,
recevoir tous les matins, sous forme de SMS votre horoscope personnalis¢, la météo de votre région, ou
encore les cours de la bourse. En tapant SMS sur votre moteur de recherche, vous découvrirez les
nombreuses possibilités qui vous sont offertes.

D’apres Pleine vie, 2002

Exercice 2. Lisez le résumé du texte et mettez les mots qui manquent et qui conviendraient, selon vous,
par leur sens.
6 points (1 point par réponse correcte)

RESUME

Votre téléphone portable peut aussi envoyer et recevoir des messages écrits. Le SMS est moins cher
qu’un (1) , tout aussi immédiat et plus discret, c’est une pratique qui pourrait
bien vous prendre et ne plus vous lacher... Un (2) compose le message sur
I’écran de son portable puis tape «envoyer». Instantanément, le destinataire est averti par un signal
3 de I’arrivée d’un message qu’il peut lire sur I’écran de son portable. Pour le
destinataire c’est (4) . Beaucoup de jeunes pensent que c’est un
5) fantastique! Mais attention! Les opérateurs savent aussi profiter de ce nouveau
mode de (6) et parfois surtaxent les messages.

Klausimo nr. 1 2 3 4 5 6

Teisingai atsaké (%) |10,00/13,50|85,50/15,25/14,00] 7,50

Sunkumas 10,00| 13,50/85,50| 15,25 14,00, 7,50

Skiriamoji geba 25,00 23,33|11,67| 35,83| 23,33 19,17

Koreliacija 0,36/ 0,30| 0,17| 0,44] 0,25] 0,32

Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

0 1 2 3 4 5 6

9,75 153,7524,25 8,50 2,25 0,75 0,75 2417 22,78 0,59
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4

Texte 3

Lisez les 4 faits divers et faites ’exercice 3.

1

Il n’en finit pas de nous faire du bien. D’aprés une étude américaine, les buveurs de thé
bénéficieraient d’un risque de mortalit¢ réduit de moitié aprés une crise cardiaque, et des
chercheurs chinois ont montré que sa consommation augmente la densité minérale osseuse.

C’est enfin décidé! Dans 7 ans, le Mont Saint-Michel ressemblera a cette ile magique, reliée au
continent seulement par un ¢élégant pont passerelle. Les travaux devraient débuter en 2004 et
s’échelonner sur 5 ans avec un objectif clairement défini: valoriser la baie qui se laissait
progressivement envahir par les herbes et libérer le site des dizaines de voitures y stationnant. Un
programme ambitieux mais indispensable pour préserver la beauté du rocher de 1’ Archange, classé
au patrimoine mondial de ’'UNESCO.

Vous voulez témoigner de votre époque? La satellite KEO attend vos lettres pour les transmettre
aux terriens du DXXIe siécle! Il devrait quitter notre planete en 2003 pour rester en orbite pendant
50000 ans et y revenir en émissaire du passé, porteur des messages que nous lui aurons confiés.
Cette ceuvre imaginée par Jean-Marc Philippe, artiste et scientifique, a été¢ €élue projet du XXle
siecle par I’Unesco et elle est soutenue par I’industrie spatiale européenne.

Il est désormais possible de diriger un ordinateur par un simple regard. Appelé Visioboard, ce
systéme novateur, mis au point par la société frangaise Métrovision, a été testé avec succes par un
¢tudiant en BTS dans un lycée de Vaucresson. Ce sont les déplacements des yeux, captés par une
caméra, qui commandent les déplacements du curseur. Une fixation du regard équivaut a un clic de
souris. Ce systeme donne acces a un grand nombre d’applications fonctionnant sous PC Windows
(écriture de texte sur un clavier virtuel, navigation sur Internet, dessin...) et pourrait faciliter la vie
des paralysés.

D’apres Label France, 2003

Exercice 3. Choisissez 4 titres pour les faits divers ci-dessus parmi les 7 titres proposés et remplissez le
tableau ci-dessous en cochant (x) votre choix.
4 points (1 point par réponse correcte)

Titres proposés Faits divers

1 2 3 4

Une

légende vivante.

Le médicament contre la mort.

Une

souris oculaire.

La renaissance des montagnes francaises.

Une

souris dirige 1’ordinateur!

L’elixir de longue vie.

Le facteur artificiel.

(T)'as"kq1pasis£<ir styr:?as ( [ﬁ) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
36,2529,0022,2511,25, 1,25 28,06 30,83 0,46
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Texte 4
Lisez le texte et faites I’exercice 4.

UNE FORET PLUS BELLE QUE JAMAIS

Partie 1 Comme nous I’aimons, notre forét! En toute saison et particuli¢rement en automne, la
forét offre un spectacle de toute beauté aux promeneurs. Quel plaisir de s’y balader en famille! Ah! les
promenades en forét d’automne! Nous y avons tous goiité un jour et nous y retournons avec bonheur. Il
nous arrive parfois de nous demander si les arbres que nous croisons sur notre chemin seront encore 1a
dans 10, 20 ou 30 ans. Rassurons-nous. Bien que secouée par les tempétes de 1999, la forét francaise se
porte bien et tout est mis en ceuvre pour qu’elle garde toute sa vigueur et reste toujours aussi accueillante.

Partie I1 Méme aprés une tempéte, méme affaiblie et envahie par les ronces et le lierre, méme s’il
ne porte plus ni feuilles, ni fruits ’arbre reste source de vie. Il attire en effet une multitude d’animaux,
d’insectes, d’oiseaux sans oublier toutes sortes de mammiferes. Il sert aussi de support & bon nombre de
végétaux et autres champignons qui s’appuient sur lui pour grandir et se nourrir. Arbres couchés par un
fort coup de vent et vieilles souches sont utiles au renouvellement de la forét. En se décomposant
progressivement, ils apportent des ¢léments qui renforcent la richesse du sol et favorisent ainsi la
repousse naturelle de la végétation. Le bois restant est tout d’abord colonisé par des herbes, puis par des
arbustes et enfin par d’autres arbres. Des pousses peuvent également apparaitre sur des souches en bon
¢tat cassées par une bourrasque. Arrivé en fin de vie, 1’arbre offre abri et nourriture a la faune ainsi qu’a
la flore qui envabhit la branche et le tronc.

Partie I11 Depuis quelques années, I’ONF (Office National des Foréts) a opté pour un mode de
gestion plus raisonné de la forét, de facon a mieux respecter son développement naturel et & n’intervenir
qu’en cas de réelle nécessité. Les incidents climatiques de 1999 ont confirmé I'utilité de cette démarche
qui prend aujourd’hui toute son importance. Le souhait de ’ONF est de privilégier une régénération
naturelle de la forét en laissant le peuplement se reconstituer librement et a son rythme. Ainsi les arbres
colonisent I’espace en se succédant ou en cohabitant.

D’aprées Pleine vie, 2002

Exercice 4. Déterminez les sentiments éprouvés par ’auteur de chaque partie du texte et cochez (x) la
réponse correcte.
3 points (1 point par réponse correcte)

Partie 1:

A Joie ]

B  Affection L]

C  Surprise O

A Atsaké/ Tt{ p asignkimasN(;’/;)t Sake Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
68,00 28,50 3,25 0,25 28,50 -3,33 -0,02

Partie I1:

A Regret 0

B  Inquiétude ]

C  Etonnement ]

Atsakymy pasirinkimas (%)
A B* C Neatsake

36,50 27,75 35,50 0,25 35,50 6,67 0,08

Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
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Partie I11:
A Colére L]
B Inquiétude U
C  Menace [
Atsakymy pasirinkimas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
A B* C Neatsaké
11,25 | 48,75 @ 39,50 0,50 48,75 18,33 0,10
- Taékq1 pasiskir: st)z/mas %) - Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
29,50 @ 34,00 30,75 5,75 37,58 7,22 0,09

Texte 5

Exercice 5. Choisissez le mot qui convient d’aprés le sens et soulignez-le.
7 points (1 point par réponse correcte)

UN TABLEAU «MAGIQUE»

Un tableau qui rentrait de chez 1’encadreur se trouvait posé dans la salle a manger multicolore,
attendant d’étre (1) pendu / craché / accroché / juché. Ma tante a dit:

— Que faut-il en faire?

— Je t’en prie, laisse-moi m’occuper de cela! — a dit I’oncle. — Que ni toi, ni personne n’y touche!

Il a enlevé son veston. Il a soulevé le tableau, et vlan! Le tableau Iui (2) a accroché / a sauté / a
lancé / a échappé et est tombé a terre. La toile est sortie du cadre. Mon oncle essayait de sauver le verre,
1’a brisé, s’est coupé et sautillait dans toute la piece, cherchant un mouchoir dans tous les coins.

Aprés une demi-heure passée a se panser, a acheter un autre verre, I’oncle a fait un nouvel essai.
Deux personnes (3) étaient chargées / étaient aidées / étaient suspendues / avaient changé de lui tenir
la chaise; la troisieme 1’aidait a monter, a se tenir dessus; la quatriéme lui passait un clou, et
naturellement, I’oncle I’a laissé tomber.

Nous devions a nous mettre a genoux et a (4) courir / rompre / tremper / ramper pendant qu’il
demeurait, lui, sur la chaise... Enfin, on a retrouvé le clou, mais dans I’intervalle, I’oncle (5) avait garé /
avait caché / avait égaré / avait battu son marteau.

— Ou est mon marteau? — criait-il. — Qu’est-ce que je peux faire sans mon marteau?

Nous avons retrouvé son marteau; mais alors 1’oncle ne pouvait pas retrouver la marque qu’il avait
faite sur le mur, I’endroit ou il fallait (6) battre / fabriquer / pousser/ enfoncer le clou... Enfin I’oncle
a marqué de nouveau la bonne place, a posé dessus, de la main gauche, la pointe du clou, a pris le
marteau de sa main droite. Et pan! au premier coup, il (7) a abattu / s’est écrasé / s’est coupé / a pansé
le pouce, laissant tomber le marteau sur les pieds de quelqu’un...

D’apres J. K. Jerome. Trois hommes dans un bateau

Klausimo nr. 1 2 3 4 5 6 7

Teisingai atsaké (%) |44,25|24,75|12,00126,50(21,00/20,00| 26,75

Sunkumas 44,25|24,75/12,00| 26,50, 21,00 20,00] 26,75

Skiriamoji geba 23,33]23,33| 4,17| 2,50 15,00[17,50] 23,33

Koreliacija 0,21| 0,23| 0,111 0,05| 0,18] 0,18| 0,24

Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
0 1 2 3 4 5 6 7
15,0032,7526,5016,25 7,25:1,00: 0,50 0,75 25,25 15,00 0,39
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GRAMMAIRE

Durée: 30 minutes, 25 points
Exercice 1. Lisez le texte ci-dessous et complétez les espaces vides.

Dossier

« 1 mon arrivée a I’Université en 1979, j’avais beaucoup apprécié¢ une page d’information
qui m’a permis de comprendre 2 j’arrivais. A mon ¢lection a la Présidence, cette idée d’un
journal internea 3 germé dans mon esprit.

Notre universit¢ a ét¢ 4 les premiceres a éditer un journal interne de fagon réguliére.

Jai bénéficié de I’expérience de «en direct», créée Sans 5 | pour lancer «tout ’'U».

«Tout I’U» n’est pas la voix du Président, mais la voix de I’Université, 6 la responsabilité
du Président» — Michel Woronoff.

D’aprées Tout I’U, 2002

Cochez la bonne réponse.

6 points (1 point par réponse correcte)

A B C
1. lorsde ] avant ] apres [
2. comment [] ou 0 quand U
3. aussi (] donc (] tout de suite []
4. entre L] pour L] parmi L
5. ilya (] apres (] auparavant [
6. dans L] sous L] par Ll
Klausimo nr. 1 2 3 4 5 6
Teisingai atsaké (%) [19,00/66,75|53,25/45,00(39,50(12,75
Sunkumas 19,00 66,75/53,25| 45,00 39,50/ 12,75
Skiriamoji geba 9,17|52,50, 5,00|29,17/15,83] 2,50
Koreliacija 0,15| 0,46| 0,07| 0,24| 0,15] 0,10

Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

0 1 2 3 4 5 6
6,00 17,0035,2524,5011,25 5,50 | 0,50 39,42 18,89 0,42
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Exercice 2. Lisez le texte et remplissez-le par des mots qui conviennent. Choisissez parmi les mots
proposés ci-dessous. Trouvez la bonne place du mot et notez par /.

4 points (1 point par réponse correcte)

| en selon tous les” depuis seul aucun
Quelles sont / régles de | itition? Exemple:
uelles sont / régles de la compétition? 0) Jes
La Coupe de I’America se déroule la méthode du challenge : (1)
un concurrent affronte le tenant du titre, le defender. (2)

1983, des ¢liminatoires déterminent 1’équipe qui va se mesurer | (3)

au leader. Les épreuves se déroulent en deux manches et

opposent les challengers les uns aux autres. Puis, les 8 meilleurs | (4)

équipages s’affrontent en quart et en demi-finale. La finale se

joue au meilleur des 9 manches.

D’aprés Webencyclo, 2003

Klausimo nr. 1 2 3 4

Teisingai atsaké (%) |34,63/18,13|43,13/33,38

Sunkumas 34,63 18,13/43,13/ 33,38

Skiriamoji geba 40,42|21,25|29,58| 30,83

Koreliacija 0,43| 0,29| 0,35| 0,40

(T)'as"kq1pasis£<irstygvas ( [ﬁ) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
12,0040,5031,2513,00 3,25 38,75 30,83 0,56

Exercice 3. Lisez le texte et complétez les espaces blancs par une préposition.
5 points (1 point par réponse correcte)

«Du nucléaire a quelques kilometres de mon village...»
Les hommes et les femmes qui travaillent a Valduc appliquent un ensemble (1)

procédures rigoureuses dans chaque manipulation et (2) chaque étape de travail. Plus on
est conscient du risque, plus on est intransigeant (3) les mesures de sécurité. Ce sont des
gens responsables, impliqués dans leur vie de leur région, concernés (4) ce qui se passe a
I’intérieur et autour du centre. Les résultats de notre vigilance quotidienne sont la: un environnement
préservé (5) 40 ans.
D’apres Le Bulletin du Centre de Valduc, 2003

Klausimo nr. 1 2 3 4 5

Teisingai atsaké (%) | 7,00/ 3,25/ 1,25(25,00[13,75

Sunkumas 7,00] 3,25 1,25|25,00 13,75

Skiriamoji geba 5,83| -0,83 0,83|14,17/ 15,83

Koreliacija 0,12| 0,00 -0,01] 0,15] 0,18
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’ Ta§1kq pa;iskir.’gymaz (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

57,2536,00 6,00 0,75: O 0 10,05 7,17 0,24

Exercice 4. Lisez le texte et complétez les espaces blancs par des noms formés des adjectifs qui sont
présentés entre parenthéses.
4 points (1 point par réponse correcte)

Exemple: Les mots (0) d’actualité (actuel).

L’extréme droite séduit I’ Autriche

En Autriche, I’extréme — droite est la deuxiéme (1) (fort) politique du pays. Son
chef, Jorg Haider, connait une grande (2) (populaire) a travers tout le pays et
obtiendrait méme 33 % des voix en cas d’(3) (élu), selon les derniers sondages. Ces

derniéres semaines, son objectif a ¢ét¢ de faire entrer son parti au gouvernement. Cette

(4) (éventuel) inquicte 1’Union européenne, dont 1’ Autriche est membre, en raison

des idées politiques défendues par Haider.
D’apres Okapi, 2000

Klausimo nr. 1 2 3 4

Teisingai atsakeé (%) |16,00/28,75|13,50/50,00

Sunkumas 16,00( 28,75|13,50( 50,00,

Skiriamoji geba 25,00{30,00/34,17| 8,33

Koreliacija 0,31/ 0,21] 0,50/ 0,06

gas'kq1pasis£<ir styrgvas ( ‘ﬁ) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
32,2534,7526,75 5,00 1,25 27,06 24,38 0,44

Exercice 5. Indiquez (par x) quelle phrase est correcte.
3 points (1 point par réponse correcte)

1. 1l vous faut combien de clés?

A I1 Ia faut une. L]
B Il n’en faut qu’une. ]
C 1y a une clé. ]

Atsakymy pasirinkimas (%)
A B* C Neatsaké

23,50 57,50 | 19,00 0 57,50 53,33 0,43

Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija

2. A-t-elle des amis en Afrique?

A Non, je ne les connais pas. ]
B Oui, elle en a quelques-uns. ]
C  Oui, elle les a beaucoup. ]
A Atsaké/ my pasirCinkimasN(;/;)t s Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
15,25 | 40,00 | 44,50 0,25 40,00 22,50 0,20
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3. A-t-il beaucoup de problémes?

A Oui, il y réfléchit souvent. L]
B Oui, il les a beaucoup. L]
C  Non, il ne les a jamais. 0

Atsakymy pasirinkimas (%) Sunkumas | Skiriamoji geba|  Koreliacija
A B* C Neatsaké g Y
29,00 51,75 18,75 0,50 29,00 -9,17 -0,07
5 Tasky ﬁ)asiskir styénas %) 3 Sunkumas | Skiriamoji geba| Koreliacija
20,00 41,00 31,75 7,25 42,08 22,50 0,33

Exercice 6. Remplissez les espaces vides par une conjonction qui convient.
3 points (1 point par réponse correcte)

(1) la pluie ne cessait pas, nous ne pouvions pas sortir dans la rue.
2 a ses propres efforts, il a réussi a tous les examens.
3) il travaillait, Sophie parlait au téléphone.

Klausimo nr. 1 2 3

Teisingai atsaké (%) | 9,25|28,25|71,75

Sunkumas 9,25|28,2571,75

Skiriamoji geba 15,83|55,83/43,33

Koreliacija 0,26] 0,55| 0,41

Tagkq pa:iskirsg/mas g’ %)| Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

24,25 46,50 24,50 4,75 36,58 38,33 0,62

PRODUCTION ECRITE
Durée: 90 minutes, 25 points
Devoir 1 (10 points)

Vous venez de devenir directeur (directrice) d’un Centre de Loisirs. Pour le moment vous n’avez pas de
clients. Ecrivez une lettre de 90 mots au directeur de I’enterprise «Uni-Pub» pour qu’il incite ses
employés a venir dans votre Centre de Loisirs pour se reposer.

N’oubliez pas d’indiquer le nombre de mots au bas de la copie.

Devoir 2 (15 points)

Choisissez entre les deux sujets (A ou B) et écrivez une composition de 160 mots. Argumentez votre
point de vue en le justifiant a ’aide d’exemples concrets.

A «Comment sommes-nous les jeunes d’aujourd’hui?»
B «Que représente I’Europe pour vous? Qu’en attendez-vous?»
N’oubliez pas d’indiquer le nombre de mots au bas de la copie.
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RASYMO TESTO VERTINIMAS

”

Rasymo testo uzduotis vertinama pagal pateiktas vertinimo lenteles. Galutinis jvertinimas gaunamas
sudéjus taskus, gautus uz abi raSymo testo uzduotis.

Oficialaus laiSko vertinimo lentelé (10 tasky)

Kfriteriju v «1.. | Mokiniy
S AprasSymas Taskai sk. (%)
e Turinio atitikimas temg, komunikacinio tikslo pasiekimas
Turinys atitinka tema, realizuotos visos komunikacinés intencijos, 41,00
Turinys reikalingos uzduoties komunikaciniam tikslui pasiekti.
Turinys beveik atitinka tema, realizuotos ne visos komunikacinés 1 38,00
intencijos, reikalingos uzduoties komunikaciniam tikslui pasiekti.
Turinys dalinai atitinka tema, realizuota tik dalis komunikaciniy 0 21,00
intencijy, reikalingy uzduoties komunikaciniam tikslui pasiekti.
e Minties riSlumas, teksto rislumas, logiSkumas ir nuoseklumas 2
Organiza | Mintys ri§lios, sklandZios, logi$kai ir nuosekliai i3déstytas turinys, 2 18,50
vimas, tinkamai vartojamos teksto junglumo priemonés.
kompone | Nepakankamai gerai sicjamos mintys, triiksta turinio déstymo 1 54,50
ntiné logiskumo ir nuoseklumo, ne visada tinkamai vartojamos teksto
struktar | junglumo priemongs .
a, forma | Mintys nerilios, déstymas nelogiskas ir nenuoseklus, teksto junglumo 0 27,00
priemongs nevartojamos arba vartojamos netinkamai.
¢ Registro, Zodyno bei leksiniy-gramatiniy formy bei struktiiry 1
tinkamumas
Registras, Zodynas bei leksinés-gramatinés formos bei struktiiros 1 41,75
vartojami tinkamai
Registras, Zodynas bei leksinés-gramatinés formos bei struktiiros ne 0 58,25
visada vartojami tinkamai.
e Struktiiry jvairové bei sudétingumas 1
Vartojamas jvairios, paprastos ir sudétingos strukttiros 1 45,75
Kalb(?§ Dominuoja paprastos struktiiros. 0 54,25
;zslrtqum e Leksiniy-gramatiniy formy bei struktiry taisyklingumas 2
Leksinés-gramatinés formos bei struktiiros vartojamos taisyklingai. 2 9,75
Leksinés-gramatinés formos bei struktiiros ne visada vartojamos 1 20,00
taisyklingai.
Dauguma leksiniy-gramatiniy formy bei struktiiry vartojama 0 70,25
netaisyklingai, taciau netrukdo komunikacijai.
e Rasyba 2
Neéra arba yra keletas rasybos klaidy. 2 40,00
Nemazai rasybos klaidu, daugiausia vieno tipo, netrukdanciy arba 1 25,50
atskirais atvejais trukdan¢iy komunikacijai.
Daug Siurksc¢iy raSybos klaidy, trukdanciy suprasti teksta. 0 34,50
\ VISO 10
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Rasinio vertinimo lentelé (15 tasky)

Kriteriju . w1« | Mokiniy
S ApraSymas Taskai sk. (%)
¢ Temos atitikimas 2
Turinys atitinka tema. 2 57,25
Turinys beveik atitinka tema. 1 32,75
. Turinys i§ dalies atitinka tema. 0 10,00
Turinys |7 Atsakymas j tema, iSsamumas, minciy/argumenty jvairové bei 2
tinkamumas
Gerai atsakyta | tema, turinys iSsamus, daug ivairiy minciy, tinkami ) 28.75
pavyzdziai. ’
VidutiniSkai atsakyta { tema, turinys neiSsamus, ribotas kiekis 1 5795
minc¢iy/argumenty, nepakanka pavyzdziy. ’
Silpnai atsakyta i tema, turinys neiS§samus, labai mazai 0 14.00
min¢iy/argumenty. ’
e Minties riSlumas, teksto riSlumas, logiSkumas ir nuoseklumas 2
Organiza | Mintys rislios, sklandzios, logiskai ir nuosekliai iSdéstytas turinys, > 18.50
vimas, tinkamai vartojamos teksto junglumo priemonés. ’
kompone | Nepakankamai gerai siejamos mintys, triiksta turinio déstymo logiSkumo 1 5605
ntiné ir nuoseklumo, ne visada tinkamai vartojamos teksto junglumo priemonés. ’
struktiir | Mintys nerislios, déstymas nelogiskas ir nenuoseklus, teksto junglumo 0 2595
a, forma | priemonés nevartojamos arba vartojamos netinkamai. ’
e Teksto struktiiravimas ir apiforminimas 1
Tekstas struktiiruotas, apiformintas tinkamai. 1 61,25
Tekstas struktiiruotas, apiformintas netinkamai. 0 38,75
e Zodyno turtingumas, struktiiry jvairové bei sudétingumas 2
Platus ir turtingas zodynas, vartojamas jvairios, paprastos ir sudétingos ) 15.75
struktiiros. ’
Zodynas ribotas, dominuoja paprastos struktiiros. 1 65,00
Zodynas skurdus, vartojamos paprastos struktiiros. 0 19,25
e Leksiniy ir gramatiniy formy bei struktiiry tinkamumas 2
Leksingés ir gramatinés formos bei struktiiros vartojamos tinkamai. 2 19,00
Leksinés ir gramatinés formos bei struktiiros ne visada vartojamos 1 43.00
tinkamai. ’
Leksinés ir gramatinés formos bei strukttiros labai daznai vartojamos 0 38.00
netinkamai. ’
Kalbos e Leksiniy-gramatiniy formuy bei struktiiry taisyklingumas 2
vartojim | [ eksinés ir gramatinés formos bei struktiiros beveik visada vartojamos ) 85
as taisyklingai. ’
Leksings ir gramatinés formos bei strukttiros ne visada vartojamos | 14.75
taisyklingai. ’
Dauguma leksiniy ir gramatiniy formy bei strukttiry vartojamos 0 77.00
netaisyklingai, taciau netrukdo komunikacijai. ’
¢ Rasyba 2
Neéra arba yra keletas rasybos klaidy. 2 28,25
Nemazai raSybos klaidy, daugiausia vieno tipo, netrukdanciy arba 1 23.75
atskirais atvejais trukdan¢iy komunikacijai. ’
Daug Siurks¢iy rasybos klaidy, trukdanciy suprasti teksta. 0 48,00
| IS VISO 15

IS 400 atrinkty kandidaty darby 71,00 proc. kandidaty rinkosi A varianta.
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